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FUNKCJA LINIOWA — WLASNOSCI CD.

Zadanie 1. Podaj wzor funkgji liniowej f, ktéra dla kazdej liczby rzeczywistej X spetnia
réwnanie:

a) f(2x-1)=3x-1 b) f(3x+1)=-2x+2
Zadanie 2. Wyznacz te wartosci parametru a, dla ktérych funkcja liniowa f okreslona

wzorem:

a) f(X)=(2-|a-1|)x+3—a ma os$ symetrii, ktérg jest o$ OY

b) f(x)=a’—1-|a+1|x jest malejaca i srodkiem symetrii jej wykresu jest punkt (0,0).
Zadanie 3. Oblicz, dla jakiej wartosci parametru m wykresy funkcji f i g sa:

a) réwnolegte, gdy f(X)=gm?—4|x+3m-1-2x, g(x)=2m—x

b) réwnolegte, gdy f(x)=-5m—|m+2|x, g(x)=4m+1-|m*—4|x
c) roéwnolegte, gdy f(x)=3m-2|x—-2m+1, g(X)=[m|x+2

d) prostopadte, gdy f(x)=2x-m+3+|m|x, g(X)=(m|-2)x+m+38

Zadanie 4. Dla jakich wartosci parametru b :

a) dziedzing funkcji f(x) =+3x—b+1 jest przedziat <4; +oo);
X_
Jb2x+2—4x—D

3X

J2x—4b+3

b) dziedzing funkcji f(x)=

jest zbiérR ;

c) dziedzina funkcji f(X)= zawiera sie w przedziale <—l; +oo);

Zadanie 5. Rozwigz:

a) |x-1|+|3—xJ]=2x-1
b) |2x+4|+|x-1]=6
c) 2|x+1|-|x-2|=9
d) ||x—4]|-2]>2
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